

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 28 octombrie 2024 pentru ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Urmare a Ordinului Prefectului Județului Hunedoara nr. 407/ 2024 comunicat de Secretarul General al Municipiului Lupeni, aleșii locali a căror mandate au fost validate de Judecătoria Petroșani prin Încheierea civilă nr. 7539/ CC/ 2024 pronunțată în dosarul civil nr. 6115/ 278/ 2028 au fost invitați la ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al Municipiului Lupeni.

Ședința, ca urmare a estimării unui număr mare de participanți s-a desfășurat în Sala Mare a Palatului Cultural din Municipiul Lupeni la data de 28 octombrie 2024 ora 12⁰⁰.

La ședință au participat: Doamna Florina-Doris Visirin – Prefect al Județului Hunedoara, Domnul Lucian Marius Resmeriță – Primar ales al Municipiului Lupeni, Doamna Natalia Elena Intotero – Ministru al Familiei Tineretului și Egalității de Șanse, Domnul Laurențiu Nistor – Președinte al Consiliului Județean Hunedoara, Domnul Cornel Cristian Resmeriță – Senator de Hunedoara, Domnul Marius Claudiu Băloi, Secretar General al Municipiului Lupeni, presa, alți invitați.

Înainte de deschiderea ședinței, Domnul Laurențiu Nistor a solicitat asistenței să se țină un moment de reculegere în memoria Domnului Cornel Resmeriță, fost Primar al Municipiului Lupeni cel care a pus bazele dezvoltării moderne a localității. După momentul de reculegere, Domnul Iacob-Viorel Mesaroș, Viceprimar al Municipiului Lupeni a solicitat asistenței să se ridice în picioare pentru intonarea Imnului României urmat de o scurtă rugăciune susținută de Părintele Cristian Olariu de la Parohia Bărbăteni.

După intonarea Imnului, Doamna Florina-Doris Visirin – Prefect al Județului Hunedoara a adresat un scurt cuvânt prin care a salutat asistența, a constatat că potrivit Încheierii civile nr. 7539/ CC/ 2024 Judecătoria Petroșani au fost validate mandatele a 19 candidații aleși la scrutinul electoral din data de 9 iunie 2024, în sală fiind prezenți 17 dintre aceștia, iar doi consilieri locali fiind absenți motivat; urmare a acestei stări de fapt a constatat că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 116 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 2019 privind codul administrativ fapt pentru care se poate trece la depunerea jurământului și constituirea Consiliului local; cu aceeași ocazie i-a felicitat pe cei aleși dar și pe cei a căror mandate se încheie cu această ocazie.

Invită la prezidiu pe cel mai în vârstă consilier ales, validat și prezent în sală – Domnul Iacob-Viorel Mesaroș dar și pe doi dintre cei mai tineri consilieri – Domnii Antonius-Flavius Onisie și Dorin Cordea după care încredințează Președintelui de vârstă conducerea ședinței.

În calitate de Președinte de vârstă, Domnul Iacob-Viorel Mesaroș citește proiectul ordinii de zi:

I. Depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși, ale căror mandate au fost validate de judecătoria.

II. Depunerea jurământului de către Primarul Municipiului Lupeni, Domnul Lucian Marius Resmeriță.

Proiectul ordinii de zi este aprobat de unanimitate de voturi.

Președintele de vârstă, anunță Punctul I de pe ordinea de zi – Depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși ale căror mandate au fost validate de judecătoria.

Înainte de depunerea jurământului de către fiecare ales local în parte, Președintele de vârstă solicită Secretarului General al Municipiului Lupeni să dea citire Încheierii civile nr. 7539/ CC/ 2024 pronunțată în dosarul civil nr. 6115/ 278/ 2028. După citirea Încheierii pronunțate de Judecătoria Petroșani, în Camera de consiliu, la data de 15 octombrie 2024, Președintele de ședință explică aleșilor locali procedura de depunere a jurământului precizând că fiecare consilier local declarat ales și cu

mandatul validat are obligația să depună, cu mâna stângă pe Constituția României și pe Biblie, în limba română, jurământul prevăzut la art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 2019:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei/orașului/municipiului/județului... Așa să îmi ajute Dumnezeu!".

Specifică de asemenea că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formula religioasă iar după prestarea acestuia vor semna cele două exemplare al jurământului scris, unul fiind înmănat Secretarului General al Municipiului Lupeni pentru îndosariere.

Pentru depunerea faptică a Jurământului, Președintele de vârstă invită, în ordine alfabetică, pe fiecare ales local, în parte pentru depunerea jurământului prevăzut de lege.

Conform procedurii și legislației au depus jurământul cei 17 aleși locali prezenți:

Nr. Crt.	Numele și prenumele alesului local - în ordine alfabetică -	Formațiunea politică
1.	ARDEAN IOAN-CRISTIAN-PAUL	AUR
2.	BUCUR AURELIA	PSD
3.	CAZACU MIHAELA	PSD
4.	CIUCU CRISTINA VIORICA	PNL
5.	CORDEA ANCA - ELENA	PSD
6.	CORDEA DORIN	PSD
7.	GHERMAN DUMITRU DANIEL	AUR
8.	IONAȘ SIMONA	PSD
9.	LUMPERDEAN ADRIAN-ROMEO	PSD
10.	MIRON MARIUS EUGEN	PSD
11.	MESAROȘ IACOB-VIOREL	PSD
12.	MOLDOVAN EMIL	PSD
13.	NĂSĂLEAN IOAN-LUCIAN	PSD
14.	ONISIE ANTONIUS FLAVIUS	PSD
15.	RAD MARCEL-DANIEL	PSD
16.	ROMOȘAN ILIE-ADRIAN	PSD
17.	ROȘU IOAN-CRISTIAN	PNL

Aleșii locali doamna Prof. Rodica Cîmpean și Av. Radu-Călin Napău-Stoica care nu au fost prezenți la această ședință, din motive obiective, vor depune jurământul la proxima ședință a Consiliului local al Municipiului Lupeni.

Ca urmare a depunerii Jurământului de către cei 17 consilieri locali prezenți în sala, Președintele de vârstă îi felicită și anunță că în acest moment, Consiliul local al Municipiului Lupeni, ales în conformitate cu scrutinul electoral din data de 9 iunie 2024, este **CONSTITUIT !**

Fiind întrunite condițiile legale se trece la punctul II de pe ordinea de zi - Depunerea jurământului de către domnul Lucian Marius Resmeriță în calitatea de Primar al Municipiului Lupeni, pentru mandatul 2024-2028.

Pentru depunerea faptică a jurământului, Președintele de vârstă dă citire Încheierii civile nr. 7519/ CC/ 2024 pronunțate de Judecătoria Petroșani, în Camera de consiliu, la data de 14 octombrie 2024, pentru validarea mandatului de Primar al Municipiului Lupeni al domnului Lucian Marius Resmeriță după care îl invită pe primarul ales în urma scrutinului electoral din data de 9 iunie 2024, domnul Lucian Marius Resmeriță să depună jurământul prevăzut de lege și să-l semneze.

Această solemnitate fiind îndeplinită, Președintele de vârstă îi aduce la cunoștință domnului Lucian Marius Resmeriță faptul că oficial și-a început cel de-al treilea mandat de Primar al Municipiului Lupeni.

Cele două puncte de pe ordinea de zi fiind epuizate, Președintele de vârstă dă cuvântul Domnului Primar al Municipiului Lupeni pentru a adresa câteva cuvinte.

În alocuțiunea sa, Domnul Lucian Marius Resmeriță mulțumește cetățenilor pentru încrederea acordată, consilierilor locali din vechiul mandat, angajaților din Primăria Municipiului Lupeni pentru sprijinul acordat în desfășurarea activității, oamenilor de afaceri, tuturor conducătorilor de instituții publice care au sprijinit dezvoltarea Municipiului Lupeni precizând că prin efortul comun și împreună s-au accesat circa 120 milioane de euro pentru dezvoltarea localității și își manifestă convingerea că acest trend va continua cu sprijinul Consiliului local și al tuturor celor care și până acum au înțeles scopul comun: dezvoltarea localității noastre.

Domnul Lucian Marius Resmeriță a mulțumit de asemenea familiei pentru înțelegerea și susținerea de care s-a bucurat dar și Doamnei Ministru Natalia Elena Intotero, Domnului Președinte Laurențiu Nistor, Domnului Senator Cornel Cristian Resmeriță pentru sprijinul pe care l-au acordat de fiecare dată proiectelor Municipiului Lupeni iar nu în ultimul rând Doamnei Prefect Florina-Doris Visirin pentru colaborarea sa și a Instituției pe care o conduce.

În continuare a primit cuvântul doamna Natalia Elena Intotero care îi felicită pe cei a căror mandate au fost validate – pe Domnul Primar Lucian Marius Resmeriță dar și consilierii locali care au depus jurământul începându-și astfel mandatul pentru perioada 2024-2028. Felicită pe toți cei implicați în dezvoltarea Municipiului Lupeni menționând că prin implicarea tuturor Municipiul Lupeni și Stațiunea Straja au devenit cunoscute nu doar la nivel național ci și internațional iar în continuare și-a manifestă convingerea că această colaborare va continua și pe viitor.

Luând cuvântul, domnul Laurențiu Nistor, Președinte al Consiliului județean Hunedoara dar și președinte al Organizației județene PSD i-a felicitat pe cei aleși manifestându-și satisfacția că pe durata mandatelor Primarului Lucian Marius Resmeriță Municipiul Lupeni s-a dezvoltat devenind o localitate cochetă cu un mare potențial. A subliniat că și în viitor, atât el personal cât și partidul din care face parte, vor acorda întreaga susținere Municipiului Lupeni și implicit Văii Jiului. Subliniază că deși legea pensiilor a creat o anumită nemulțumire aceasta nu se datorează partidului pe care îl reprezintă dar că, această situație se va corecta ca urmare a modificărilor legislative. Precizează de asemenea că prin implicarea Consiliului Județean Hunedoara s-au rezolvat și se vor mai rezolva probleme ale Văii Jiului menționând sistemul de apă-canal, proiectul Green Line precum și alte astfel de proiecte. Răspunzând unei întrebări din sală, Domnul Laurențiu Nistor a precizat că inclusiv continuarea realizării drumului spre Herculane este una dintre prioritățile pe care o va susține în fața noului Guvern al României.

Doamna Prefect Florina-Doris Visirin i-a felicitat pe cei a căror mandate încep de astăzi subliniind că funcțiile pe care au acces ca urmare a votului cetățenilor sunt în primul rând de răspundere și mai apoi de demnitate îndemnându-i să contribuie la realizarea interesului cetățenilor.

Domnul Senator Cornel Cristian Resmeriță îi felicită pe toți cei care au contribuit la dezvoltarea Municipiului Lupeni menționând că la rândul său a fost primar al acestuia pentru doar șase luni în anul 2016 dar că, primarul care i-a succedat a dovedit că poate să fie unul dintre cei mai buni primari; în încheiere a mulțumit Doamnei Ministru Natalia Elena Intotero, Domnului Președinte Laurențiu Nistor și Doamnei Prefect Florin-Doris Visirin pentru susținerea Municipiului Lupeni dar mai ales pentru susținerea proiectelor întregii Văii a Jiului.

În încheiere Domnul Iacob-Viorel Mesaroș, Președinte de vârstă mulțumește tuturor pentru participarea la această ședință festivă, foștilor consilieri locali pentru sprijinul acordat în mandatul 2020-2024, îi felicită pe noii consilieri care compun Consiliul local al Municipiului Lupeni manifestându-și convingerea că și în acest mandat, cu ajutorul lui Dumnezeu și prin colaborare vom putea continua proiectele pentru cetățenii Municipiului Lupeni.

Nemaifiind luări de cuvânt, Președintele de vârstă, declară închisă ședința de constituire a Consiliului local al Municipiului Lupeni.

**PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ
IACOB-VIOREL MESAROȘ**

**CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR
Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI**